

# “一切都取决于这只脚”

## 姚明明表态,希望重返赛场



姚明明和妻子叶莉在慈善活动现场。

□梁金雄

休斯敦媒体10日报道称,年初两次接受了左脚踝应力性骨折修复手术的火箭队中锋姚明,当天在术后首度公开表示,他期待战胜伤病后重返NBA赛场。

他同时还表示,一旦返回赛场,将不会选择离开休斯敦,想继续为火箭队效力。

姚明是当天在火箭队举办的一年一度的燕尾服与网球鞋慈善活动上,对媒体表达了他想继续职业篮球生涯的愿望的。

“我会继续努力。”他说,“许多将取决于这只脚。”

当被问到他是否相信自己还会重返赛场时,姚明回应说:“那就是方向。”

本赛季姚明与火箭队的合同将结束,谈及未来走向,这位现NBA第一高度球员表示,希望能与火箭队续缘。

“我喜爱休斯敦,我已习惯在这里打球。”他说,“我感觉很舒服,在这里打球真

的很舒服。而且这里我有家,我真的不打算离开。”

他表示,他目前最主要的事是把脚伤养好,“关于未来,我想一切都取决于这只脚”。

火箭队老板亚历山大得知姚明的表态后表示:“如果他身体健康且医生说他能打球,当然我们想让他回来。”

火箭队总经理莫里称:“我期待姚明回来再打球,而且我希望他是这里(休斯敦)。”不过,莫里没有透露火箭队有关姚明的计划。

1月6日,姚明接受了左脚踝修复手术后对自己下一步该如何走持不确定态度。当时,他发表了一份声明,声明中没有明确表明自己是否要重返赛场。该声明说:“在我快要接近结束恢复期前,我会就我的职业生涯计划作出一个决定。”

火箭队队医沃尔特当时在姚明接受手术后表示,30岁的姚明至少需要7至10个月的恢复方可回归赛场。

# 提前领到季后赛入场券 马刺公牛热火也“上岸”了

□梁金雄

继凯尔特人队第一个获得本赛季季后赛参赛权后,现NBA战绩最佳的马刺队和东部排名第二、第三位的公牛队和热火队也先后领到季后赛入场券。

10日晚,随着现西部排名第九的太阳队主场惨败给掘金队,33胜30负的太阳队即便在剩下的全部19场常规赛中全部取胜,

到常规赛结束时也无法排在马刺队前面。马刺队因此成为西部联盟第一个拿到季后赛参赛权的球队。

五连败的热火队当晚主场以6分的优势挫败此前八连胜的湖人队,从而以44胜21负提前17场锁定了季后赛参赛资格,创造了球队历史上最早确认进入季后赛的纪录。

现东部排名第九的山猫队,目前战绩为26胜38负。如果他们此后所剩18场常规赛

场场获胜,同时热火队所剩17场比赛场场失利,那么两队最后的总成绩将会持平。由于热火队在本赛季3场常规赛中均胜了山猫队,因此热火队最差也会名列东部第八位,从而得以晋级季后赛。

公牛队前一晚在击败山猫队后,本赛季的总成绩已达45胜18负,晋级季后赛已成定局。同时他们这一战绩还确定了本队赢得中部赛区的冠军。

# 陈慧琳发声明确认流产 未透露原因,目前在医院休养

□据 新浪娱乐

3月11日,艺人陈慧琳发表声明,确认所怀双胞胎女儿流产。陈慧琳透露,自己目前正在香港玛丽医院休养,并感谢大家的祝福。以下为声明原文:

尽了最大的努力后,两位女儿始终未能跟我们一同生活。医生说并没有任何特别原因,借此多谢玛丽医院所有医护人员对我悉心的照顾、鼓励和安慰。大家不用担心,我

会好好休养,待准备好的时候,便会再跟大家见面。多谢你们给我的祝福!

Kelly

2011年3月11日

今年1月21日,陈慧琳在香港宣布再度怀孕3个月,并称与怀长子不同,此次人工受孕意外怀上双胞胎。陈慧琳还表示自己要暂时息影安胎。

陈慧琳2008年10月2日与相恋16年的男友刘建浩完婚,次年7月10日产下长子。



陈慧琳

# 《老驴头》亮相杜维尔电影节

□江珍妮

中国导演李睿珺的作品《老驴头》,10日亮相第13届法国杜维尔亚洲电影节。《老驴头》将与另一名中国导演李玉的《观音山》以及越南裔法国籍导演陈英雄的《挪威的森林》等10部影片一道角逐这届电影节长片竞赛单元大奖“金莲花”奖。

《老驴头》讲述一名73岁农村老汉“老驴头”独自治理祖坟旁边沙漠的故事。老汉有三儿两女,靠耕种两亩地维持生计。村里年轻人大多外出打工,只剩下老人、小孩、荒芜的土地和没完没了的沙尘暴。县里决

定进行改革,让有耕种能力的人集中土地进行连片机械化作业,无耕种能力或不愿种地的人拿土地转包金,或外出打工。村里首富想霸占老驴头的两亩地,老驴头知道后每天在地里看守。不久,老驴头发现自家祖坟快被沙漠掩埋了,儿子们都不愿意管,于是老驴头选择了终日独自治理祖坟边的沙漠……

一年一度的杜维尔亚洲电影节是欧洲最大的亚洲电影节之一。电影节分为竞赛、全景展示两个单元,竞赛单元又分为长片单元和动作片单元。本届电影节9日在法国北部海滨城市杜维尔拉开帷幕,为期5天。

# 侯耀文骨灰 本月将入土为安

□据《法制晚报》

去世了4年的著名相声演员侯耀文,终于要入土为安了。10日,记者获悉,侯耀文的骨灰将于本月23日安葬于昌平天寿陵园的家族墓地。

去年8月,侯耀文和侯瓚签署了和解协议,双方就侯耀文遗产案的最后遗留问题达成协议:侯耀文的骨灰将于今年清明节(4月5日)前后安葬。如今,具体的安葬时间已经确定。

记者从知情人士处获悉,本月23日上午,侯耀文的骨灰安葬仪式将在昌平天寿陵园内进行。届时,侯耀文生前的所有徒弟都将到场,送别师傅最后一程。

操办侯耀文安葬仪式的是其胞兄侯耀华。据知情人士透露,安葬仪式所有的花费都将由侯耀华出,侯耀华将给弟弟操办一个隆重而肃穆的安葬仪式。

## 【家人声音】

### 侯瓚:这是我最大心愿

作为侯门官司的原告之一,侯耀文的大女儿侯瓚在接受记者电话采访时表示,让父亲早日入土为安是她最大的心愿。

2010年6月,侯门官司公开审理后,侯瓚曾发布公开信表示:“父亲离世至今已近3年,我仍不能为他下葬,作为长女,我为此事终日焦虑不安,其中的煎熬不言自明。”

在这封公开信中,侯瓚还强调说,父亲迟迟未能下葬,也是她打这场官司的“最主要的缘由之一”。

## 【徒弟声音】

### 郭晓小:葬礼后才能踏实

侯耀文生前相处最为密切的徒弟郭晓小对记者确认了侯耀文安葬的事宜。

“我也是刚刚接到通知。”刚从外地拍戏回京的郭晓小说,他已经把23日前后的时间都预留出来,葬礼当天会第一时间赶到现场。

问及接到通知后的心情时,郭晓小说:“现在还没看到师傅安葬,心还悬着,只有等到安葬结束,我才能踏实。”

### 郭德纲:目前未接到通知

郭德纲在侯门官司中力挺侯瓚,最后还买下侯耀文遗产——玫瑰园别墅。问及是否参加师傅的下葬仪式时,郭德纲方面却有些疑问。

“你去问问他们,告诉了我们没有。”10日晚,郭德纲的经纪人王海对记者表示。

随后,记者从多方获悉,由于安葬仪式事宜还正在准备当中,因此,侯家还没来得及通知侯耀文的所有徒弟,这几天会陆续告知。

## ■侯门官司回放

2007年6月23日,处于离异状态的侯耀文在玫瑰园别墅内因病去世,但生前未留下遗嘱,因亲属之间的遗产分配问题,侯耀文的骨灰迟迟未能入土安葬。

2009年6月,侯耀文长女侯瓚和同父异母的妹妹侯耀华、牛成志、郭晓小夫妇告上法院,要求返还及赔偿相应遗产。原告称,父亲去世后,侯耀华第一时间赶到父亲生前居住的玫瑰园,主持料理后事,并实际控制玫瑰园的所有遗产和证件,别墅内所有物品被“洗劫一空”。

2010年8月20日,这起遗产纠纷案在西城法院签字和解,双方就侯耀文骨灰何时安葬、遗产如何处理等关键问题达成一致意见。